Vypočítej:
· 5 % z 600 cm =30cm
· 10 % z 3 000 g =300g
· 30 % z 60 l =18l
· 120 % z 240 Kč =288Kč
· 100 % z 900 kg =900kg
· 300 % z 640 hl =1920ml
Urči základ:
· 10 % je 20 cm;  z = 200cm      
· 8% je 80 m;  z = 1000m
· [bookmark: _GoBack]4 % je 40 Kč;  z = 1000Kč
· 30 % je 90 l;  z = 300l
· 75 % je 28 kg;  z =  40kg
· 1% je 12 g;  z = 1200g
Urči počet procent:
· 10 Kč ze 100 Kč je 10 %
· 15 km z 300 km je  5%
· 14 l ze 700 l jsou 2%
· 18 g z 90 g je  20%
· 12 ml z 6 ml je  200%
· 25 cm z 200 je 12,5%
Urči počet procent:
Pozor: základ a procentová část musí být vyjádřeny ve stejných jednotkách.
· 1 m z 1 km je  0,1%
· 8 kg z 1,6 t je  0,5%
· 30 l z 60 hl je  0,5%
· 25 cm z 500 mm je  50%
· 120 m z 6 km jsou  2%
· 25 cm z 2 m je  12,5%  
Slovní úlohy.	
1. Co je více: 14% z 27 nebo 15% z 28? 	Více je 15% z 28.
2. Bunda byla zlevněna z ceny 540Kč o 15%. Kolik stojí nyní? 	 Bunda nyní stojí 459Kč.

